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Rekonstrukci školy 
zima nezastavila 
Plán pomůže zlepšit 
dopravu ve městě 
Měření odhalilo 
řadu přestupků 
10 + 1 otázka 
pro podnikatele 
Počet obyvatel 
se zvýšil o 26 osob 
Ženy budou slavit
s Martinem Maxou 
Ohlédnutí za 75 lety 
knihovny 
Velká cena dala 
šanci nováčkům

O další z netradičních pohle-
dů na Krnov z polské strany se  
s námi počátkem února podělil 
pan Edek Czyszczoń. Na jednom 
ze snímků pořízených na cestě  
z Bliszczyc do Michałkowic se 
mu takto podařilo zachytit Cvi-
lín společně s Pradědem. 

Foto: Edek Czyszczoń 

Od března bude pokračovat re-
konstrukce Mikulášské ulice, a to 
od křižovatky s Horovou ulicí po 
ulici Nádražní. Stavební práce za-
hrnují provedení nových povrchů 
komunikací a chodníků, instalaci 
nového veřejného osvětlení a sado-
vé úpravy. Zakázku za 48 milionů 
korun bez DPH realizuje společ-
nost Silnice Morava. Dokončit by ji 
měla nejpozději v říjnu. 

Pro vozidla bude Mikulášská 
ulice uzavřena po etapách. „Od 
začátku března do začátku května 
to bude úsek od křižovatky Horo-
va po křižovatku Bezručova. Na 
to naváže od 3. do 8. května úplná 
uzavírka křižovatky Mikulášská – 
Bezručova. Od 8. května do konce 
září pak budou stavbaři pracovat 
v úseku mezi ulicemi Bezručova  
a Nádražní s tím, že od 15. do  
28. srpna dojde k úplné uzavírce 
komunikace v celém úseku od Ho-
rovy ulice po Nádražní z důvodu 
recyklace stávajícího asfaltového 
povrchu a následného provádě-
ní pokládky nových vrstev,“ uvá-
dí Petr Mynář z odboru investic  
a správy majetku a upozornil, že 
termíny nejsou závazné, harmo-
nogram prací totiž mohou ovlivnit 
nepředpokládané okolnosti.

Vjezd na stavbu bude povolen 
pouze vozidlům integrovaného 

záchranného systému, zásobování 
místních prodejen a firem, tech-
nickým službám a ve zcela mimo-
řádných případech a po dohodě  
s pracovníky stavby vozidlům re-
zidentů.  

Vzhledem k tomu, že v části 
ulice od Nádražní po Bezručovu 
jezdí autobusová doprava, musejí 
cestující počítat s omezeními. Od 
května budou autobusy jezdit po 
objízdné trase, která povede po 
ulicích Revoluční, Jesenická a Al-
brechtická, což vyloučí obsluhu 
zastávky MHD v Bezručově ulici.    

Přestože stavební činnost začne 
až v březnu, už teď v ulici pracují 
zaměstnanci Krnovských vodo-
vodů a kanalizací, kteří na žádost 
vlastníků nemovitostí provádějí 
výměnu vodovodních přípojek.  
„V části, která se bude opravovat le-
tos, je 51 přípojek. Někteří vlastníci 
již měli přípojky vyměněné dříve, 
k řešení jich zůstalo 17. Šest už je 
vyměněno, na dalších sedm máme 
objednávky. S posledními čtyřmi 
vlastníky jednáme a věřím, že se do-
mluvíme. Vždyť náklady na výmě-
nu po rekonstrukci povrchu budou 
kvůli asfaltování, případně protlaku 
pod komunikací o hodně vyšší,“ říká 
jednatel společnosti Libor Staněk.

Více informací na bit.ly/Krnov-
Mikulášská.                               (dc) 

Město Krnov v letošním roce 
podpoří činnost poskytovatelů 
sociálních služeb a spolků, klu-
bů či organizací v oblasti sportu, 
kultury, zájmové činnosti a pre-
vence kriminality celkovou část-
kou 16,5 milionu korun. 

Nejvyšší částka, 8 080 000 Kč, 
směřuje do oblasti sociálních  
a návazných služeb. Zda posky-
tovatelům bude stačit pro bez-
problémový chod služeb, se uvidí  
v průběhu roku. „Z důvodu navý-
šení cen energií, stravování, služeb 
a pohonných hmot nás čeká těžké 
období. Velmi si vážíme schválené 
podpory a máme naději, že kdyby 
se sociální služby dostaly do tíži-
vé finanční situace, budeme moct 
požádat o vyhlášení druhého kola 
dotací,“ uvedla ředitelka Charity 
Krnov Monika Dudová. Že oče-
kávání poskytovatelů sociálních 
služeb by mělo být v krizi naplně-
no, potvrdil místostarosta Pavel 
Moravec, který řekl: „Pro město 
jsou sociální služby nepostradatel-
né, proto v případě nutnosti při-
jmeme taková opatření, abychom 
poskytovatele mohli finančně pod-
pořit.“ 

Do sportu míří 6 378 650 Kč.  
Z této částky je na pravidelnou 
činnost děti a mládeže určeno  
5 190 750 Kč, na sportovní akce 

bylo přiděleno 887 800 Kč a na 
pravidelnou činnost v dospělých 
kategoriích zastupitelé schválili 
300 100 Kč. Celkem 1 555 900 Kč 
směřuje do tří grantových okru-
hů v oblasti kultury a zájmových 
činností. V oblasti prevence kri-
minality si 420 200 korun rozdělí 
šest žadatelů, kteří je použijí pře-
devším na uspořádání táborů či 
sportovních kempů. 

Dalších 400 tisíc korun poskytne 
město Krnov pořadatelům tří vel-
kých akcí, jimiž jsou Krnov Coffee 
Festival (150 000 Kč), pěvecká 
soutěž Hlas Česka, Moravy a Slez-
ska (100 000 Kč) a Sportfest Krnov 
(150 000 Kč). S podporou posledně 
jmenovaného měla problém řada 
zastupitelů, což zdůvodňovala 
tím, že loňský první ročník měl 
mnoho organizačních nedostat-
ků. Po ujištění ředitele Sportfestu 
Nikolase Tilkeridise, že z chyb se 
organizátoři poučili a v letošním 
roce budou více spolupracovat  
s krnovskými kluby, akce podporu 
v zastupitelstvu našla. Rovněž mi-
mořádná podpora Krnov Coffee 
Festivalu nebyla jednoznačná.  
V prosinci ji zastupitelé neschváli-
li, ke změně postoje došlo na úno-
rovém zasedání, po předložení 
lépe zdůvodněné žádosti pořada-
telky Šárky Bolatzké.                 (dc)

Do veřejné podpory 
míří 17 milionů korun
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Rekonstrukci školy 
zima nezastavila 

Plán mobility pomůže zlepšit dopravu ve městě 

Na náměstí Míru pokračuje 
rekonstrukce školní budovy pro 
potřeby základní umělecké ško-
ly. Oprava za více než 82 milionů 
korun včetně DPH byla zahájena 
v červnu loňského roku a potrvá 
do května roku 2023. Zakázku 
realizuje společnost Fichna – Hu-
deczek. 

Jak daleko za osm měsíců stav-
ba pokročila, popsal Zbyněk Mo-
ravec z odboru investic a správy 
majetku. „Jsou už hotové nové 
vodovodní a kanalizační přípojky 
a vnější hydroizolační vrstvy pod-
zemního zdiva. V suterénu je pro-
vedena ležatá kanalizace, betonové 
mazaniny a jsou vyzděny příčky. 
Probíhá postupné bourání starých 
stropů, montáž a betonáž nových 
stropních konstrukcí. Součástí re-
konstrukce je i zcela nová dispozice 
místností v jednotlivých patrech, 
proto byla řešena úprava vnitřních 
svislých nosných konstrukcí, kdy se 
některé zdi odbourávaly nebo ze-
silovaly a některé nové vyzdívaly. 
V přípravě jsou také základy pro 
výtah.“ Následovat bude rekon-

strukce střechy, vyzdění a výměna 
oken a v létě by stavbaři měli začít 
s výstavbou koncertního sálu.

Rekonstrukce školní budovy, 
která byla postavena v roce 1892, 
zahrnuje opravu stávajících pro-
stor a přístavbu koncertního sálu 
pro sto návštěvníků. V prostorách 
školy se budou nacházet učebny, 
zkušebna dechového orchestru, 
kanceláře, hygienická zařízení  
a technické zázemí. Obory vý-
tvarný, taneční a literárně-drama-
tický budou umístěny ve třetím 
nadzemním podlaží. Výtvarníci 
dostanou k dispozici dvě učeb-
ny a keramickou dílnu, učebna 
tanečního oboru bude mít speci-
ální podlahu, na stěnách budou 
umístěna zrcadla a madla, a také 
dramatický obor bude mít vlastní 
učebnu. Po přestavbě bude škola 
kompletně bezbariérová. Pro oso-
by se zdravotním postižením bude 
zajištěn vstup do budovy po ram-
pě z prostoru nádvoří.

Žáci by měli školu na nové ad-
rese začít navštěvovat ve školním 
roce 2023/2024.                           (dc)

Ve školní budově na náměstí Míru probíhá postupné bourání sta-
rých stropů, montáž a betonáž nových stropních konstrukcí. 

Foto: Kamil Trávníček

Měření 
odhalilo řadu 
přestupků

Krátce

V Krnově bylo v letech 2010 až 
2020 zaznamenáno 1 573 doprav-
ních nehod. Při nich bylo osm 
osob usmrceno, 40 utrpělo těžké  
a 506 lidí lehké zranění. Jako nej-
víc problémové místo ve městě  
z hlediska silniční dopravy označili 
řidiči křižovatku u sokolovny. 

Mezi dominantní způsoby pře-
pravy v Krnově patří chůze, která 
má 40% podíl na dopravním výko-
nu obyvatel města. Také cyklistická 
doprava se těší velké oblibě, její po-
díl je 12 %. Ve srovnání s ostatními 
českými městy to je vysoký podíl  
a srovnatelný s takovými městy, 
jako jsou Pardubice či Hradec Krá-
lové, která jsou označována jako 
cyklistická. Přesto je síť cyklistické 
infrastruktury ve městě nespojitá 
a vytváří nebezpečné situace, kdy 

řada chodníků a stezek je využívá-
na cyklisty, přestože není pro jízdu 
na kole oficiálně legalizovaná. 

Městská hromadná doprava má 
na celkovém přepravním výkonu 
podíl pouze 10 procent, což sice je ve 
městech velikosti Krnova běžné, ale 
má to souvislost také se skutečností, 
že linky nevytváří fungující systém. 

Tyto údaje společně s dalšími 
informacemi jsou součástí analy-
tické části plánu udržitelné měst-
ské mobility (PUMM), která se 
věnuje současnému stavu dopravy 
v Krnově, ať už silniční, statické, 
železniční, cyklistické, veřejné 
hromadné či pěší. 

„V analytické části jsme shromáž-
dili veškeré dostupné údaje, které 
jsme získali nejen z oficiálních zdro-
jů a vlastního průzkumu, ale také 

od občanů, s nimiž jsme vedli dis-
kusi na Fóru Zdravého města nebo 
nám pomohli, když vyplnili pocito-
vé mapy,“ uvádí zpracovatel Plánu 
udržitelné městské mobility Petr 
Gelnar. Ten se nyní na občany ob-
rací znovu s výzvou, aby připomín-
kovali analytickou část plánu. „Do 
připomínkování se může zapojit  
každý. Pokud jsme na cokoli zapo-
mněli, může nám dát vědět a záro-
veň budeme rádi za tipy do návrho-
vé části plánu, která se bude věnovat 
konkrétním krokům,“ dodává.

Analytická část plánu je zveřejně-
na na webu města krnov.cz v odka-
zu Nejčastěji hledáte – Rozvoj měs-
ta a územní plán – Projekty města 
(bit.ly/KrnovPUMM). Připomínky  
a tipy lze zaslat do 7. března, a to na 
e-mail mskalka@mukrnov.cz. 

Po zapracování relevantních 
připomínek začne vznikat ná-
vrhová část plánu udržitelné 
městské mobility, která by se 
měla zabývat rozšířením nabídky  
a možností přepravy s důrazem 
na bezpečnost silničního provozu 
a kvalitu veřejného prostoru. „Cí-
lem by mělo být, aby občan měl 
možnost používat různé druhy 
dopravy, jejichž využití bude vždy 
pohodlné a bezpečné,“ říká Petr 
Gelnar s tím, že dalším přínosem 
plánu bude využití shromáždě-
ných dat a podnětů k optimali-
zaci všech dopravních vztahů. 
Návrhovou část plánu udržitelné 
městské mobility a z ní vychá-
zející akční plán bude mít město 
Krnov k dispozici nejpozději na 
konci letošního roku.               (dc)

Na komunikaci I. třídy v Čer-
veném Dvoře se od 27. ledna do  
3. února uskutečnilo měření po-
čtu a rychlosti vozidel. Za sedm 
dnů měření jich úsekem projelo 
téměř 46 tisíc, z toho tři procenta 
nedodržela maximální dovolenou 
rychlost 90 km/h. 

„Dvě třetiny přestupků byly za-
znamenány ve směru na Krnov, 
kde se vozovka svažuje směrem 
dolů. Rychlost nad 125 km/h byla 
naměřena celkem třináctkrát,  
a to v rozmezí od 8.35 do 19.16 ho-
din. Nejvyšší rychlostí se měřeným 
úsekem řítilo vozidlo 27. ledna  
v sedm hodin večer, a to rychlostí 
130 km/h,“ uvedl vedoucí organi-
začního odboru Igor Kozelek. 

K umístění měřicí soupravy se 
město Krnov rozhodlo po obdr-
žení petice obyvatel Červeného 
Dvora, kteří požadují zvýšení 
dopravní bezpečnosti v úseku 
komunikace I. třídy, jež vede po-
dél obytné části. „Zpráva z pro-
vedeného měření počtu a rychlos-
ti vozidel může být použita jako 
vhodná příloha k dopravní stu-
dii ke zklidnění silniční dopravy  
v Červeném Dvoře. Její zpracová-
ní nám doporučil krajský odbor 
dopravy, který k dopravním ome-
zením vydává povolení,“ řekl Igor 
Kozelek. 

V petici obyvatelé Červeného 
Dvora žádají o zvýšení bezpeč-
nosti chodců i motoristů při po-
hybu či výjezdu na komunikaci 
I. třídy. Mezi jimi navrhovaná 
opatření patří zákaz předjíždění, 
jelikož řidiči v tomto úseku ne-
dodržují předepsanou rychlost, 
a umístění přechodu pro chodce, 
který umožní chodcům se bez-
pečně dostat z oblasti zastavěné 
obytnými a rodinnými domy do 
průmyslové zóny a na autobuso-
vou zastávku. Přechod by měl být 
podle petentů vybaven poptáv-
kovým semaforem. Dále poža-
dují přesun dopravního značení  
a úpravu zeleně, jelikož obojí pře-
káží ve výhledu.                         (dc)

Na radnici zavlaje 
tibetská vlajka
Město Krnov se ve čtvrtek 10. břez-
na vyvěšením tibetské vlajky opět 
připojí k mezinárodní kampani 
Vlajka pro Tibet. Jejím cílem je po-
ukázat na porušování lidských práv 
v Tibetu, jehož obyvatelé již více než 
60 let nenásilně vzdorují čínskému 
útlaku a udržují svou kulturu.     (dc)
Blíží se termín podání 
daňového přiznání 
V aplikacích Elektronická podání 
pro finanční správu a Daňová in-
formační schránka plus je dostupný 
formulář daňového přiznání k dani  
z příjmů fyzických osob za zda-
ňovací období 2021. V papírové 
podobě je nutné daňové přiznání 
podat osobně v podatelnách finanč-
ních úřadů nebo zaslat poštou do  
1. dubna. O měsíc více mají na po-
dání přiznání ti, kteří jej odevzdají 
elektronicky, pro ně je lhůta pro-
dloužena do 2. května. Pokud daňo-
vé přiznání za daňový subjekt podá 
daňový poradce či advokát, je lhůta 
pro podání až do 1. července.      (dc)
Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za mě-
síc řešit s vedením radnice jakouko-
liv problematiku, která se týká měs-
ta. Příští měsíc se tak stane ve středu  
2. března od 16.00 do 17.00 hodin. 
Zájemci se nemusí předem ohlašo-
vat a domlouvat si schůzku. Stačí, 
aby se v uvedené době dostavili na 
radnici a zaklepali na jedny z dveří 
v prvním poschodí, vedoucích do 
kanceláří starosty a místostarostů. 
Přítomna je vždy alespoň jedna oso-
ba z tříčlenného vedení města.    (dc)
Poděkování
Chtěl bych touto cestou poděko-
vat pohřební službě Omega Krnov 
a jejím zaměstnancům Erikovi  
a Patrikovi Němcovým, kteří nám 
byli velmi nápomocni a vstřícní 
i po psychické stránce, když nám 
před vánočními svátky odešla žena 
a maminka Marcela Procházková, 
rozená Králová. Pohřební službu 
bych doporučil za vstřícnost a pří-
stup v této těžké životní situaci, kdy 
jsem zůstal ve sváteční dny s dětmi 
na vše sám. Děkuji proto všem za-
městnancům za sebe, děti i zesnu-
lou ženu. 		 Jiří Procházka
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V minulém díle seriálu, který 
je zaměřený na podnikatele a živ-
nostníky mající vztah ke Krnovu, 
jsme vám představili majitele Fit-
ness Centra Jalex Jaroslava Mlč-
ka. Ten pomyslnou štafetu v po-
době dotazníku předal Rostislavu 
Boháčovi, opraváři televizorů  
i elektroniky, který však o publi-
citu neměl zájem a odpovědi pro-
to přenechal majiteli provozovny 
Unitronik Jiřímu Novákovi.
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte?

Je to už třicet let, prakticky 
hned po revoluci, kdy jsem za-
čal montovat satelitní techniku, 
prodávat video i audio techniku 
a elektroniku, po kterých byl v té 
době velký hlad. 
2. Proč právě v Krnově?

Jsem rodák a Krnovu jsem zů-
stal věrný i kvůli rodině a rodi-
čům. Zajet se dá kamkoliv.
3. Jaké služby zákazníkům na-
bízíte?

Vše, co se týká satelitního pří-
jmu Skylink a pozemního vysílá-
ní DVB T2, jako je prodej, montáž 
a hlavně servis a podpora přímo  
u zákazníků. Dále jsou to dodáv-
ky chytrých televizorů, včetně je-
jich zapojení, naladění a naučení 
obsluhy s podporou na telefonu.
4. Na čem si zakládáte?

Všechno dělám tak, jako bych 
to dělal pro sebe, aby byl zákazník 
spokojen. Jak se totiž říká: „Spo-
kojený pošle další tři a nespokoje-
ný deset odradí.“
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

Chci dál poskytovat ty služby, 
které velké řetězce a e-shopy ne-

nabízejí. Prodat výrobek on-line 
umí i robot a není to stejné, jako 
když ho dovezete na místo, nain-
stalujete, vysvětlíte a naučíte jeho 
obsluhu, odvezete starý přístroj  
a následně jste k dispozici na te-
lefonu.
6. Zapojujete do provozu i stu-
denty?

Do provozu ne, ale chodili ke 
mně na týdenní praxi z místního 
učiliště se něco přiučit v reálném 
světě v terénu.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Každý den je originál, přesto se 
dá se říci, že pořád stejně. Během 
provozní doby jsem v prodejně  
a řeším příjem zakázek, servis, 
prodej a podporu po telefonu. 
Mimo tuto dobu pak jezdím po 

montážích a zákaznících dle po-
třeby a požadavků, což nějaký 
čas ze dne také ukousne. Zároveň 
sleduji trendy, protože inovace  
v elektronice je čím dál rychlejší  
a je třeba něco o tom vědět.
8. Na jakém místě v okolí nejra-
ději trávíte volný čas?

Krásných míst je v Česku hod-
ně a času málo. Pokud mi tedy ně-
jaký zbývá, trávím ho na chalupě, 
kde se odreaguji různými prace-
mi při rekonstrukci či na zahradě 
a vyčistím si tak hlavu od elek-
troniky. Na Lysou horu či Praděd 
však také zajdu.
9. Kdo je Vaším vzorem?

Steve Jobs. Vždy myslel na lidi, 
co chtějí nebo co by chtěli. Měl 
vize, kudy by se obor v budoucnu 

mohl ubírat. Uměl vytěžit ma-
ximum z chyb, které dělal stej-
ně jako každý člověk, ale poučil 
se z nich. Navíc dokázal najít ty 
správné obyčejné lidi zapálené 
pro jeho vize, zvládal překoná-
vat překážky, porovnat rizika pro 
a proti a nebát se učit od jiných, 
včetně konkurence, aby byl lepší, 
pak se úspěch dostaví.
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům?

Aby šli za svými sny a plány, 
hledali mezery na trhu a měli 
vize. Když člověk dělá, co ho baví, 
a nemyslí jen na peníze, ale na lidi 
a jejich prospěch, tak i ty peníze 
budou.
11. Komu dalšímu byste před-
chozí otázky položil a proč právě 
jemu?

Bude to Zdeněk Koritár, kte-
rý vyrábí kuchyně a interiéry na 
míru. Rovněž on začínal od píky, 
jako já, a dělá poctivé řemeslo.   (tg)

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele

Hotovo. První investor již zahájil výrobu 
Krnovská potravinářská firma 

DMHermes Trade zahájila výrobu 
v druhé etapě průmyslové zóny  
v Červeném Dvoře. Do areálu na 
ploše 31 114 metrů čtverečních 
zatím investovala 81 milionů ko-
run bez DPH. V budoucnu v něm 
plánuje zaměstnat šedesát až sedm-
desát pracovníků. Hlavním výrob-
ním programem společnosti jsou 
ovocné a proteinové raw tyčinky, 
ovesné bio kaše, proteinové tyčinky 
s čokoládou, ořechové krémy a nej-
nověji také ovocné bonbóny. 

Zatím podnik vyrábí v jed-
nosměnném provozu. „Aktuálně 
se začínáme dostávat do situace, 
kdy nám jednosměnný provoz li-
nek nestíhá pokrývat potřebu pro-
deje. Na druhou stranu stabilních 
zakázek ještě není dostatek na to, 
abychom otevřeli plnohodnotně dal-
ší směnu. Z tohoto pohledu je mo-
mentálně řízení a organizace výroby  
o něco složitější,“ uvádí Jiří Vítů ze 
společnosti DMHermes Trade.

V závodu v současnosti pracu-
je 40 kmenových zaměstnanců,  
v exponovaných týdnech ve výrobě 
a skladech vypomáhají další za-
městnanci, kteří však prozatím ne-
mají stálý úvazek. „Snažíme se vy-
hýbat agenturním zaměstnancům, 

kteří většinou nemají vztah k firmě 
ani regionu. Rádi u nás vidíme lidi  
z Krnova a okolí. Pokud by měl 
někdo zájem posílit náš tým, může 

nám napsat na e-mail: kariera@
dmhermes.cz,“ říká Jiří Vítů. 

Podle něj si výstavbou nového 
areálu firma vytvořila dostatečné 

zázemí pro další rozvoj. „V prů-
běhu letošního roku uvedeme na 
trh několik zajímavých novinek  
a plánujeme realizovat také vel-
kou marketingovou akci směřující  
k podpoře kulturních a sportov-
ních událostí v České republice. 
Na jaře 2023 dokončíme největší 
technologickou investici v historii 
společnosti. Nová výrobní linka 
nám umožní nabídnout výrazně 
širší spektrum výrobků značky 
BOMBUS,“ uzavírá Jiří Vítů.

V sousedství areálu DMHer-
mes Trade plánuje vybudovat 
závod na výrobu protihlukových 
hliníkových stěn další krnovská 
firma – EDS Trade. Uzavření 
smlouvy budoucí kupní o převo-
du vlastnického práva k pozem-
ku o výměře 24 526 metrů čtve-
rečních mezi firmou a městem 
schválili na konci loňského roku 
zastupitelé. Za metr čtvereční 
investor zaplatí 335 korun bez 
DPH. Do závodu plánuje inves-
tovat 90 milionů korun bez DPH  
a počítá s kapacitou 55 až 120 za-
městnanců.

Druhá etapa průmyslové zóny  
v Červeném Dvoře má rozlohu de-
seti hektarů, více informací najdete 
na webu krnovinvest.cz.           (red)

Jméno: Jiří Novák 
Věk: 63
Firma: Unitronik 
Ideálně strávený víkend: 
Víkend na chalupě při práci 
na rekonstrukci i turistika.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z knih mám nejraději 
odborné sci-fi publikace,  
z hudby Madonnu, Aeros-
mith a Bon Joviho, z filmů 
pak Armageddon, Zelenou 
míli, Steva Jobse,
Le Mans 66 a 2001: Vesmír-
nou Odyseu.
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Dejte o své akci 
vědět také na webu

Počet obyvatel se zvýšil o 26 osob 

Pořadatelé kulturních, spo-
lečenských či sportovních akcí  
v Krnově mají možnost dát o nich 
vědět i na webu turistického infor-
mačního centra www.infokrnov.
cz, a to několika způsoby. 

Akci mohou sami zveřejnit 
prostřednictvím odkazu „Přidat 
akci“, kde po kliknutí stačí bez 
jakékoliv registrace vyplnit jedno-
duchý formulář, zadat informace 
a vše bude zveřejněno v Kalendáři 
akcí. Tento způsob je vhodný pro 
ty, kdo připravují akce jen několi-
krát do roka. Pro ty, kdo je chystají 
častěji a pravidelně, je výhodnější 
se zaregistrovat, přičemž všechna 
následná vkládání už budou mno-
hem jednodušší. „Stále také platí, 
že pořadatelé mohou informace 
včetně plakátu posílat na e-mailo-
vou adresu tic@mukrnov.cz nebo 
přes Messenger na facebookovém 

profilu @infocentrumkrnov.cz. 
Rovněž je možné zavolat na číslo 
554 697 697 a domluvit se na dal-
ším postupu,“ doplňuje pracovnice 
TIC Markéta Mintálová.

A kde všude se informace obje-
ví? Kromě již zmíněných stránek 
turistického informačního centra 
a jeho facebookového profilu to 
bude i na oficiálních stránkách 
města www.krnov.cz a na www.
silesiatourism.com. „Zařadit je 
můžeme i do spotů zveřejňova-
ných na obrazovkách na měst-
ském úřadě nebo vytisknout coby 
plakáty a umístit za výlohu TIC. 
A samozřejmě se o akci rádi přímo 
zmíníme i našim návštěvníkům,“ 
popisuje Markéta Mintálová  
a dodává, že tyto služby jsou pro 
pořadatele kulturních, společen-
ských i sportovních akcí v Krnově 
a okolí zcela zdarma.                 (tg) 

Do 27. března je ve Flemmichově vile k vidění výstava dvou cyklů 
fotografií krnovského rodáka Tomáše Vocelky. Prvním jsou Věčná 
loviště a jako historicky první český fotograf s nimi vyhrál v roce 
2021 kategorii Architektura v profesionální části soutěže Sony 
World Photography Awards. Druhý cyklus nese název Praha pod 
věžemi, zachycuje neobvyklé pohledy do pražských ulic a Vocelka 
s ním uspěl v Czech Press Photo.                              Foto: Dita Círová

Pozemky 
pro výstavbu  
rodinných 
domů

Ze zpráv 
městské policie

V loňském roce se narodi-
lo 208 dětí s trvalým bydlištěm  
v Krnově, což je pouze o pět méně 
než v roce 2020. Dívek bylo 101, 
chlapců o šest více. Jejich rodiče 
nejčastěji volili u děvčat jména 
Eliška (14), Viktorie (9), Sofie (9), 
Natálie (8) a Ema (8), u hochů byl 
nejoblíbenější Adam (17), za kte-
rým následovali Jakub (16), Jan 
(15) a Matyáš s Tomášem (oba 
shodně po 9). „Z méně obvyklých 
dívčích jmen to pak byla Coraline, 
Attila, Arya a Uršula, mezi těmi 
chlapeckými Bartoloměj, Edvin, 
Frorián nebo Karlos,“ vyjmenová-
vá pracovnice krnovské matriky 
Růžena Feketová. 

Také nově narození se za-
sloužili o to, že v Krnově sice 
nepatrně, ale přeci jen v roce 
2021 bylo více obyvatel s trva-

le nahlášeným pobytem, než 
v tom předcházejícím. Vloni 
totiž ve městě žilo 23 240 oby-
vatel (z toho 268 byli cizinci),  
k 31. prosinci 2020 to však bylo 
23 216 osob. „V posledních le-
tech je možné sledovat snižující 
se trend počtu odhlášených osob, 
kdy v roce 2021 o to zažádalo  
410 lidí, v roce předcházejícím to 
přitom bylo 488 a ještě o rok dříve 
483 osob,“ popisuje Růžena Feke-
tová s tím, že hlavní důvod zů-
stává už léta stejný: stěhování do 
větších měst. „Nově přihlášených 
bylo vloni 201, o rok dříve 243  
a v roce 2019 to bylo 208 osob,“ 
dodává Růžena Feketová.  

Vyšší byl ovšem počet zesnu-
lých, kdy v roce minulém to bylo 
355 lidí, přičemž o rok dříve vyda-
la matrika 296 úmrtních listů.  (tg)

• Prodej stavebního pozemku 
parcela č. 1694, k. ú. Krnov - 
Horní Předměstí, obec Krnov 
(ul. Petrovická). Výměra (m2): 
1476 m2, druh pozemku: zahra-
da, využití: výstavba rodinné-
ho domu, cena: 1 186 000 Kč + 
příslušná sazba DPH + náklady 
spojené s převodem a přípravou 
prodeje (cena byla stanovena 
znaleckým posudkem). 
• Prodej stavebního pozemku 
parcela č. 1695/2, k. ú. Krnov 
- Horní Předměstí, obec Kr-
nov (ul. Petrovická). Výměra 
(m2): 1476 m2, druh pozemku: 
zahrada, využití pozemku: vý-
stavba rodinného domu, cena:  
1 186 000 Kč + příslušná sazba 
DPH + náklady spojené s převo-
dem a s přípravou prodeje (cena 
byla stanovena znaleckým po-
sudkem).
• Prodej stavebního pozemku 
parcela č. 574, k. ú. Krnov - Hor-
ní Předměstí, obec Krnov (ul. 
Tolstého). Výměra (m2): 562 m2, 
druh pozemku: zahrada, vyu-
žití pozemku: výstavba rodin-
ného domu, cena: 986 000 Kč + 
příslušná sazba DPH + náklady 
spojené s převodem a s přípra-
vou prodeje (cena byla stanovena 
znaleckým posudkem).

Mapy jsou na internetových 
stránkách www.krnov.cz. Po-
zemky budou prodány až po 
vybudování stavby do první-
ho nadzemního podlaží včetně 
stropní konstrukce, nejpozději 
před kolaudací stavby. Po dobu 
výstavby bude pozemek pronajat 
v souladu s Opatřením obce pro 
pronajímání pozemků ve vlast-
nictví města Krnova. V případě 
více zájemců se prodej uskuteční 
obálkovým řízením. Více infor-
mací zájemcům podá Marie Ci-
lečková (telefonní číslo: 554 697 
488, e-mailová adresa: mcilecko-
va@mukrnov.cz)

Práci s motorovou pilou 
musel odložit na pondělí
Rušení protihlukové vyhlášky bylo 
městské policii oznámeno v nedě-
li 13. ledna krátce před polednem. 
Podle volajícího někdo řezal dřevo 
nedaleko střediska volného času. 
Vzhledem k rámusu, který tuto 
činnost provázel, nebyl pro hlídku 
problém brzy vypátrat původce. 
Ten po seznámení s vyhláškou slí-
bil, že práci s motorovou pilou od-
loží na pondělí. 
Káně vyčerpané hladem 
objevila běžkyně v příkopě
V úterý 8. února v dopoledních ho-
dinách na dispečink městské poli-
cie telefonovala žena, která si byla 
zaběhat nad letištěm a v příkopě 
nalezla zraněného dravce. Sloužící 
strážník ji proto požádal, aby setr-
vala na místě do příjezdu hlídky. Ta 
následně zjistila, že se jedná o káně, 
a předala ho do péče přivolanému 
ochranáři. Podle něj se jednalo o je-
dince oslabeného hladem, protože 
letošní zima je prý velmi chudá na 
hlodavce.
Uprchlého našli v restauraci
K pátrání po neslyšícím muži, který 
s otřesem mozku utekl z nemocni-
ce, se připojili strážníci v pondělí 
7. února večer. Uprchlého pacienta 
nejdříve hledali doma a také u jeho 
známých, ovšem bezvýsledně. Ná-
sledně se proto společně s kolegy  
z Policie ČR pustili do kontrol vy-
tipovaných restauračních zařízení, 
kde v jednom z nich nakonec byli 
úspěšní.
Trojice řešila partnerské 
neshody řevem
Strašlivý řev, linoucí se z jedné  
z ulic, byl oznámen strážníkům  
v pátek 4. února. Hlídka ihned vy-
jela na uvedenou adresu, kde za-
stihla dva muže a jednu ženu, kteří 
dle svých slov řešili partnerské 
vztahy. Strážníci jim proto sdělili, 
aby své problémy napravovali kul-
tivovaně a bez emocí. 
Strážníci zadrželi muže 
při pokusu o útěk
Muže, který pronesl bez place-
ní zboží přes pokladnu jednoho  
z krnovských supermarketů, obslu-
ha nahlásila na linku 156 v úterý  
1. února krátce před polednem. 
Když vyslaná hlídka vstupovala do 
prodejny, uslyšela zvolání „Chyť-
te ho“ a spatřila prchajícího muže, 
kterého zastavila. Po jeho ztotožně-
ní strážníci zjistili, že zadržený se 
podobného skutku dopustil opako-
vaně, a proto ho převezla k řešení 
na služebnu Policie ČR. 
Otec měl starosti 
o nemocného syna
Obavy o potomka měl v pondělí 
31. ledna večer pětasedmdesátiletý 
muž a obrátil se proto na dispečink 
městské policie. Podle jeho slov se 
o něj měl přijít postarat syn, proto-
že je však sám nemocen a bere léky, 
měl strach o jeho zdraví a strážní-
kům poskytl kontaktní informace. 
Ti se mu snažili dovolat, ale protože 
telefon nikdo nebral, hlídka vyrazi-
la na jeho adresu, kde syna zastih-
la. Na vysvětlenou jim sdělil, že se  
s otcem nepohodl a proto ho nena-
vštívil.			      (tg)

První letošní obyvatel Krno-
va se narodil 8. ledna a jme-
nuje se Denis.
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Z historie 
krnovských bran a hradeb IV.

O případných proměnách nebo 
modernizacích krnovské městské 
fortifikace v průběhu středověku 
toho moc říci nemůžeme. Lze se 
tak pouze domnívat, že přinej-
menším k opravám jistě docháze-
lo i po roce 1474, kdy město do-
byla vojska českého a uherského 
krále Matyáše Korvína. 

K výraznějším proměnám 
městské fortifikace a k její mo-
dernizaci došlo patrně až za vlá-
dy knížat z rodu Hohenzollernů. 

Stejně tak netušíme, zda a ko-
likrát byla fortifikace Krnovu  
v epoše středověku prospěšná 
vojensky. Je ale dosti možné, že 
kamenné hradby prostupné bra-
nami a zpevněné na nejdelší se-
verní straně věžemi, budily do-
statečný respekt a každého, kdo 
uvažoval o puštění se do křížku 
s městem Krnovem, od nepřátel-
ských úmyslů odradily. Nehledě 
na to, že téměř na dohled od Kr-
nova stál relativně pevný hrad 
Cvilín. Výjimkou bylo právě 
vojsko Matyáše Korvína, jednalo 
se však o velkou vojenskou kam-
paň, k níž Korvín shromáždil na 
dobové poměry značné a zkuše-
né vojsko. 

Na druhou stranu odborníci 
na středověké městské fortifika-
ce pohlížejí na krnovské opev-
nění s mírným despektem. Ve 
srovnání s královskými městy  

v Čechách či na Moravě byla kr-
novská fortifikace dle dochova-
ných materiálů poněkud méně 
důkladná. Ba dokonce i fortifi-
kace v 16 kilometrů vzdálených 

Hlubčicích byla o něco důklad-
nější, než ta krnovská. Mohlo to 
být mimo jiné také tím, že Hlub-
čice ležely blízko tehdejší česko
-polské hranice. 

I přes tyto výtky však ne-
lze určitý vojenský, a zejména 
symbolický i prestižní význam 
krnovské fortifikace, včetně je-
jího vzniku nejpozději na sklon-
ku 13. století, nijak zásadně  
zpochybňovat. 

Není ostatně náhodou, že písař 
sepisující před téměř 500 lety ur-
bář krnovské komory v okamži-
ku, kdy počal charakterizovat 
Krnov, uvedl hned na počátku 
jako první, že město Krnov je: „…
dobre i znamenite a pewne k brani 
w swe wohradie.“ Neuváděl ihned 
na počátku krnovské kostely, 
klášter, radnici či práva, jimiž byl 
Krnov nadán, ale fakt, že se jedná 
o hrazené město a má hradby.

Každopádně, i před krnovským 
opevněním v průběhu 16. století 
zvolna vyvstávala výzva a nutnost 
vypořádání se s prudkým rozvo-
jem palných zbraní a vojenství, ob-
dobně jako u jiných měst a hradů. 

Jak se případně měnila krnov-
ská fortifikace a jaké byly její 
osudy v dalších stoletích, si ale 
povíme až příště. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (41.)

Plán města Krnova zachycený na kresbě Kajetana Kuntze z roku 
1819 podle originálu vyhotoveného krnovským městským sta-
vitelem Johannem Mihatschem z roku 1784, který je orientován  
k jihu. Obdobně jako u Kinzera i tento půdorysný plán zachycuje 
opevnění výrazně věrohodněji, než různé veduty. Zajímavé je, 
že věže severní fronty krnovských hradeb jsou zobrazeny jako 
půlválcové, včetně té u fortny.

Křížovka:  Odměřená.  Manželka sekýruje svého muže: „Proč mě pořád, Karle, pomlouváš před kamarády, že ti jídlo odměřuju a stále dávám menší a menší porce! Vůbec
to není pravda. Dnes jsi například k obědu dostal … (dokončení v tajence křížovky)."

Pomůcka:

Troky
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  autor: E. Ledvina
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(Jiří)

Parkový keř 
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Mastky
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círk.skladby

Polovodič. 
destička
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Úplná

Vyjádření 
poměru

Terpenický 
alkohol
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25. 2. 2022 – 13. 3. 2022

25. 2. / pátek
Kofola Music Club
MICHAL PAVLÍČEK TRIO – kon-
cert (20.00).
Kino Mír
SUPER-BLB – komedie v českém 
znění. Malý sál. Zkrachovalý herec 
Cedric je looser k pohledání, odsou-
zený životem vždycky prohrát. Ale 
pak se zableskne na lepší časy, když 
dostane hlavní roli superhrdiny Bad-
mana. Na cestě z natáčení má však 
autonehodu a ztratí paměť. Když se 
probere, je stále oblečený jako Bad-
man a přesvědčený, že je skutečným 
neohroženým superhrdinou s úko-
lem zachránit svět (17.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – kome-
die ČR. Velký sál. Malebnou krajinou 
projíždí motoráček, který se náhle 
porouchá a strojvůdce Miloš musí 
vystoupit. Vlak stojící v mírném spá-
du se však samovolně rozjede zpět 
do výchozí stanice a vyděšenému 
Milošovi nezbývá než se poklusem 
vydat za ním. Cestující ocení, že zase 
jedou, ale záhy si uvědomí, že špat-
ným směrem. Protestují, dožadují se 
informací, ale kabina strojvedoucího 
je uzavřená a nikdo se zpoza dveří 
neozývá. Mezi cestujícími se šíří prv-
ní ataky paniky… (17.45).
BELFAST – drama. Malý sál. Malý 
chlapec a jeho severoirská rodina  
z dělnické třídy si procházejí dra-
matickými událostmi v bouřlivých  
60. letech 20. století (19.45).
VEM SI MĚ – romantický. Velký 
sál. Jedna z nejslavnějších světových 
zpěvaček a plachý učitel matematiky. 
Může to takhle rozdílným lidem kla-
pat? Zvlášť když jejich vztah začíná 
svatbou na koncertě pro desetitisíce 
fanoušků? (20.00).

26. 2. / sobota
Basketbal
Sportovní hala v Bruntálské ulici
NRL U19 junioři, BK Krnov-BC 
Nový Jičín (10.00).
Ženy 2. liga, TJ Loko Krnov-Adfors 
basket secon Litomyšl (17.00). 
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Přípravný zápas mužů, FK Krnov 
A-TJ Heřmanice (14.00).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži divize, FBC Orca Krnov-FBC 
MSEM Přerov (18.00).
SVČ
TVOŘIVÁ SOBOTA – vyrobte si 
karnevalovou masku ze sádrového 
odlitku vašeho obličeje ve výtvar-
ném ateliéru v Žižkově ulici 1 (9.00 
až 12.00).
MAŠKARNÍ KARNEVAL RIO DE 
JANEIRO – ocitněte se na světozná-
mém Karnevalu v Riu de Janeiru. Če-
kají vás extravagantně odění taneční-
ci, latinskoamerická hudba a spousta 
zábavy a radovánek (15.00).
Kofola Music Club
MÍŠA RŮŽIČKOVÁ: ZIMNÍ KRÁ-
LOVSTVÍ – program pro děti 
(15.00).
Bar fklidu
Zámecké náměstí
2FO3 – vystoupení krnovského jaz-
zového dua (20.00).
Kino Mír
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2 – 

pohádka ČR. Velký sál. Z Jakuba je 
král, z Aničky královna a rodina se 
rozrostla o princeznu Johanku. Ta 
nejraději tráví čas u dědečka Karaby, 
který se rozhodl věnovat už jenom 
hrnčířskému řemeslu. Zlotřilí rádco-
vé byli vyhnáni z království a hledají 
místo, kde by mohli znovu začít kout 
pikle, mladá královna Julie ze sou-
sedního království se stane vhodným 
nástrojem jejich pomsty (15.30).
HAFTAŇAN A TŘI MUŠTERIÉŘI 
– animovaný v českém znění. Malý 
sál. Dogtanian je mladý šermíř, který 
sní o tom, že se přidá k legendárním 
Mušketýrům. Po prokázání svých 
schopností a získání jejich důvěry 
musí on a Mušketýři bránit krále 
před tajným spiknutím zlého kardi-
nála Richelieua, který se chce chopit 
moci (15.45).
SUPER-BLB – komedie v českém 
znění. Malý sál (17.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – kome-
die ČR. Velký sál (17.45).
BELFAST – drama. Malý sál (19.45).
VEM SI MĚ – romantický. Velký sál 
(20.00).

27. 2. / neděle
Basketbal
Sportovní hala v Bruntálské ulici
Ženy 2. liga, TJ Loko Krnov-Vlčice 
Žďár (12.00). 
SVČ
KAŠPÁREK V PEKLE – pohádka  
v podání loutkářského souboru Kr-
nováček (15.30).
Kino Mír
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2 
– pohádka ČR. Velký sál (15.30).
HAFTAŇAN A TŘI MUŠTERIÉŘI 
– animovaný v českém znění. Malý 
sál (15.45).
SUPER-BLB – komedie v českém 
znění. Malý sál (17.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – kome-
die ČR. Velký sál (17.45).
BELFAST – drama. Malý sál (19.45).
VEM SI MĚ – romantický. Velký sál 
(20.00).

28. 2. / pondělí
Koncertní síň sv. Ducha
HUDBA KRÁLOVEN – vystoupí 
soubor Musica Dolce Vita, který se 
věnuje interpretaci skladeb pro flét-
nu a harfu všech stylových období 
(19.00).
Kino Mír
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM 
– komedie ČR. Malý sál. Film na 
motivy bestselleru Evity Twardzik 
mapuje životy party čtyřicátníků, 
kteří se kamarádí od dětství a do-
dnes se potkávají, už spolu se svými 
rodinami. Po letech se ale začínají 
objevovat tajemství, která jejich ži-
voty navždy změní (17.15).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – kome-
die ČR. Velký sál (17.45).
MARGRETE - KRÁLOVNA SE-
VERU – historický. Malý sál. Píše se 
rok 1402. Margrete dosáhla toho, co 
se ještě žádnému muži nepodařilo. 
Spojila Dánsko, Norsko a Švédsko 
do mírově orientované unie, kterou 
sama řídí prostřednictvím mladého 
adoptovaného syna Erika. Svazek je 
však sužován nepřáteli, a Margrete 
proto plánuje sňatek Erika a anglické 
princezny. Spojenectví by mělo zajistit 

status nové evropské velmoci, avšak 
právě vznikající spiknutí má zničit 
Margrete a vše, v co věří (19.45).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál. Láska se na věk nebo na 
místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy  
a kde nás potká. Můžeme se zami-
lovat ve školce, v důchodu, na ulici,  
v parku. Kdykoliv a kdekoliv (20.00).

1. 3. / úterý
Kino Mír
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM – 
komedie ČR. Malý sál (17.15).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).
MARGRETE - KRÁLOVNA SEVE-
RU – historický. Malý sál (19.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

2. 3. / středa
Kino Mír
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM – 
komedie ČR. Malý sál (17.15).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).
MARGRETE - KRÁLOVNA SEVE-
RU – historický. Malý sál (19.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

3. 3. / čtvrtek
Městská knihovna 
LITERÁRNÍ VEČER – s krnovským 
rodákem a básníkem Tomášem 
Hájkem (18.00).
Kino Mír
BATMAN – akční v českém znění. 
Velký sál. Dva roky slídění zavedly 
Bruce Waynea hluboko do stínů 
Gotham City. Mezi zkorumpo-
vanou sítí městských úředníků 
a vysoce postavených osobností 
má osamělý mstitel jen několik 
důvěryhodných spojenců a pro 
své spoluobčany se stal jediným 
ztělesněním pomsty. Když se vrah 
zaměří na gothamskou smetán-
ku, indicie ho pošlou do podsvětí 
(16.45).
ZPRÁVA O ZÁCHRANĚ MRT-
VÉHO – drama ČR. Malý sál. 
Otec po silné mozkové mrtvici 
upadne do kómatu. Matka a Syn 
stojí nad jeho bezvládným tělem. 
Osoba, kterou milují, je znenadání 
daleko a nikdo neví, jestli se někdy 
vrátí. Pokorně přijímají diagnózu, 
ale vzdorují konečnému verdiktu. 
U Otcova lůžka hledají správná 
slova, která by mu řekli. Nejprve 
mluví k bezvládnému tělu, později 
pochopí, že musí slova směřovat 
do mnohem větší dálky (17.30).
SMRT NA NILU – detektivní. 
Malý sál. Dovolená Hercula Poiro-
ta na palubě okouzlujícího říčního 
parníku v Egyptě se změní v dě-
sivý hon na vraha, ve chvíli, kdy 
idylické líbánky dokonalého páru 
postihne tragédie. Příběh nespou-
tané vášně a paralyzující žárlivosti, 
zasazený do prostředí impozantní 
pouštní scenérie, dechberoucím 
výhledů a majestátních pyramid 
v Gíze, sleduje osudy skupiny 
kosmopolitních cestujících, při-
čemž nečekané zvraty a zápletky 
udržují diváka v napínavé nejis-
totě až do konečného rozuzlení 
(19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

4. 3. / pátek
KČT
VANDR – z Ostružné do Branné, od-
jezd z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ NA STRÁŽIŠ-
TI – více na stránkách www.turistik-
krnov.cz.
Kofola Music Club
FLERET – koncert (20.00).
Kino Mír
BATMAN – akční v českém znění. 
Velký sál (16.45).
ZPRÁVA O ZÁCHRANĚ MRTVÉ-
HO – drama ČR. Malý sál (17.30).
SMRT NA NILU – detektivní. Malý 
sál (19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

5. 3. / sobota
KČT
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ NA STRÁŽIŠ-
TI – více na stránkách www.turistik-
krnov.cz.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Přípravný zápas mužů, FK Krnov 
A-FK SK Polanka (10.15).
Městská knihovna
LISTOVÁNÍ – Lukáš Hejlík a Pavel 
Oubram ve scénickém čtení předsta-
ví knihu Jamese Gould-Bourna Když 
panda tančí (14.00).
Kino Mír
MOJE KRÁSNÁ PŘÍŠERKA – ani-
movaný v českém znění. Velký sál. 
Princezna Barbara si nenechá od 
tatínka krále nic přikazovat. Natož 
pak, když zjistí, že krále drží v hrsti 
zloduch, který mu ukradl zázračný 
lektvar. Jako správná rebelka se roz-
hodne z paláce utéct. V lese narazí 
na lesní příšeru, ale protože ona se 
jen tak vylekat nenechá, otočí její ži-
vot vzhůru nohama a začne diktovat 
svá pravidla (14.30).
VELKÝ ČERVENÝ PES CLIF-
FORD – rodinný v českém zně-
ní. Malý sál. Emily nastoupila na 
novou školu, kde se na ni všichni 
spolužáci dívají skrz prsty, protože 
jim připadá divná. Jednoho dne se 
ocitne ve stanu podivného chovate-
le zvířat pana Birdwella a okamžitě 
se zamiluje do malého červeného 
štěněte. Emily ví, že by jí máma 
mazlíčka nedovolila, ale neví to ten 
pes, který se schová do její školní 
brašny. Emily ho objeví až doma  
a než ho stačí vrátit, naroste pes do 
obřích rozměrů (15.00).
BATMAN – akční v českém znění. 
Velký sál (16.45).
ZPRÁVA O ZÁCHRANĚ MRTVÉ-
HO – drama ČR. Malý sál (17.30).
SMRT NA NILU – detektivní. Malý 
sál (19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

6. 3. / neděle
Fájne to
Hlubčická 8
VÝMĚNNÝ A PRODEJNÍ BAZÁ-
REK – přijďte darovat, vzít si, pro-
dávat nebo nakoupit. Dejte věcem 
druhou šanci (10.00).
SVČ
ŽENY SOBĚ – přijďte oslavit Mezi-
národní den žen pohybem. Čeká vás 
intenzivní cvičení, při kterém se po-
řádně zapotíte, nabijete novou ener-
gií a zpevníte celé tělo. Nebude chy-
bět ani bohatý doprovodný program 
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a k dispozici bude i herna s hlídáním 
dětí (14.00).
Kino Mír
VELKÝ ČERVENÝ PES CLIFFORD 
– rodinný v českém znění. Velký sál 
(14.30).
MOJE KRÁSNÁ PŘÍŠERKA – ani-
movaný v českém znění. Malý sál 
(15.00).
BATMAN – akční v českém znění. 
Velký sál (16.45).
ZPRÁVA O ZÁCHRANĚ MRTVÉ-
HO – drama ČR. Malý sál (17.30).
SMRT NA NILU – detektivní. Malý 
sál (19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

7. 3. / pondělí
Městská knihovna
pobočka Jiráskova
ODPOLEDNÍ ČAJ S KNIHOU – 
vzpomínání na knihovnu s bývalou 
ředitelkou Marií Deuserovou (15.00).
Kino Mír
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Bio Senior Klub Velký sál (15.00).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM – 
komedie ČR. Velký sál (17.30).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Malý sál. V kriminálním drama-
tu se představuje Bradley Cooper 
jako mladý ambiciózní umělec  
s nadáním zmanipulovat lidi pomo-
cí vhodně zvolených slov, který se 
spojí s psychiatričkou (Cate Blan-
chett), která je však mnohem nebez-
pečnější než on sám (19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

8. 3. / úterý 
Koncertní síň sv. Ducha
DÁMSKÁ JÍZDA – prezentace kos-
metiky, vonných svíček, šperků nebo 
zdravé výživy a chybět nebude ani 
tombola, welcome drink a bohatý 
kulturní program, v rámci kterého se 
představí Martin Maxa (18.00).
Kino Mír
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM – 
komedie ČR. Velký sál (17.30).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Malý sál (19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

9. 3. / středa
Kino Mír
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
V LÉTĚ TI ŘEKNU, JAK SE MÁM – 
komedie ČR. Velký sál (17.30).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Malý sál (19.45).
BATMAN – akční. Velký sál (20.00).

10. 3. / čtvrtek
SVČ
ZPÍVEJ – semifinále pěvecké soutěže 
(10.00).
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
tentokrát se představí český básník, 
slamer, překladatel a lektor ukrajin-
ského původu Tim Postovit (18.00).
Kino Mír
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál. Stárnoucímu spisovate-
li Karlu Šejnohovi už psaní nejde jako 
dřív. Nedokončené povídky se mu 
hromadí v hlavě, jejich postavy vylé-
zají na denní světlo a dožadují se, aby 
autor pokračoval. Všichni něco chtějí. 
Fotograf Matěj chce získat nedobyt-
nou Vendulu z lékárny, pan Bohumil 

prosí, aby udělal zázrak, automecha-
nik Bakalář by chtěl být léčitelem. Do 
toho vstupuje z reálného světa Šejno-
hova manželka, která si myslí, že už by 
měl psaní nechat a konečně se věno-
vat jí (17.45 a 20.00).

11. 3. / pátek
KČT
VANDR – ze Skrbovic do Brun-
tálu, odjezd z hlavního nádraží  
v 9.05 hodin.
Městská knihovna
VEČER OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
zažijte knihovnu mimo tradiční pro-
vozní dobu (18.00 až 22.00). 
Kino Mír
PROMĚNA 2D – animovaný  
v českém znění. Velký sál. Film 
pojednává o třináctileté dívce Mei 
Leeové, která se samovolně promě-
ňuje v obří červenou pandu, ale jen 
když je příliš rozrušená, což je bo-
hužel prakticky neustále. Mei navíc 
silně znervózňuje její až příliš sta-
rostlivá maminka Ming, která se 
od své dcery téměř nikdy nevzdálí 
(15.30).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.45 a 20.00).

12. 3. / sobota
Discgolf
Park u městských lázní
ULTIMO SILESIA TOUR – turnaj 
pro hráče pokročilé i nové, regis-
trace a další informace na www.
idiscgolf.cz (8.30).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Přípravný zápas mužů, FK Krnov 
A-Staré Město (14.00).
SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY  
A JEJICH VNOUČATA – přijďte 
strávit sobotní dopoledne pečením 
se svými vnoučaty (10.00).
Kino Mír
PROMĚNA 3D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.30).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.45 a 20.00).

13. 3. / neděle
Kino Mír
PROMĚNA 2D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.30).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.45 a 20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice.
PEVNĚ A JASNĚ – výstava věnova-
ná Lichtenštejnům ve službách mo-
narchie je k vidění do 3. března.
PRAHA POD VĚŽEMI A VĚČNÁ 
LOVIŠTĚ – výstava fotografií kr-
novského rodáka Tomáše Vocelky je  
k vidění do 27. března.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH A LI-
TERÁRNÍCH PRACÍ – s tvorbou 
studentů Gymnázia Krnov se můžete 
seznámit do konce února.
KNIHAIKU – výstava básní Anny 
Beáty Háblové zaměřených na litera-
turu, knihy, čtení a knihovny k vidě-
ní od března do 31. května.

Bauerova kavárna
KRNOV V PROMĚNÁCH ČASU 
– výstava fotografií Stanislava Ba-
čovského k vidění do konce břez-
na. 

Kavárna Moses
ROMAN HLAWACZ – výstava foto-
grafií k vidění do 28. února.

SŠP Krnov
Soukenická 27
VÝSTAVA ZA OKNY 2 – práce stu-
dentek třetího a čtvrtého ročníku 
Uměleckořemeslného zpracování 
textilu k vidění do konce února.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.00 hodin, ve středu 
od 10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného 
vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a vratnou zálohu. Více infor-
mací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Mi-
chal Pavlíček (25. 2.), Míša Růžič-
ková (26. 2.), Fleret (4. 3.), Poslední 
výstřel (18. 3.), Mucha (25. 3.), David 
Koller Band (2. 4.), Kapitán Demo 
(8. 4.), Monkey Business (15. 4.), Mi-
chal Hrůza (16. 4.), Ine Kafe (29. 4.), 
Eddie Stoilow (30. 4.), Arakain (6. 
5.), Neil Zaza (16. 5.). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
O KROK DÁLE… – výběr z tvorby 
krnovského pedagoga a výtvarníka 
Ladislava Steiningera. Otevřeno úte-
rý až čtvrtek vždy od 14.30 do 18.00 
hodin, v pátek od 14.00 do 18.00 ho-
din, v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno každý sudý týden od pon-
dělí do neděle od 15.00 do 17.00 ho-
din. Prohlídku je možné domluvit  

i mimo stanovené termíny na čísle 
724 500 403.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Zahrada Flora
Úvalno
DNY KOUZELNÝCH ORCHIDEJÍ 
- exotické krásky z celého světa, kte-
ré jinde neuvidíte, a trocha oddechu 
pro vaši duši v této stresující době. 
Zažijte i vy rozkvetlý únor do 27. 2. 
každý den od 8.00 do 18.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 25. 2.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 26. 2.: 9.00-21.00, Ne 27. 2.: 
8.00-17.00, Po 28. 2.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 1. 3.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 2. 3.: 
12.30-16.00, Čt 3. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 4. 3.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 5. 3.: 9.00-21.00, Ne 
6. 3.: 8.00-17.00, Po 7. 3.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 8. 3.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 9. 3.: 
12.30-16.00, Čt 10. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 11. 3.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 12. 3.: 15.00-21.00, 
Ne 13. 3.: 8.00-17.00.  
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny  
s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 25. 2.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
18.15-19.45, So 26. 2.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 16.30-18.00, 18.15-
19.45, Ne 27. 2.: 10.30-12.00, 12.30-
14.00, 14.30-16.00, Po 28. 2.: 10.00-
12.00, 12.15-13.45, 14.00-15.30, Út 1. 
3.: 8.00-9.30 (pouze hokejky), 9.45-
11.15, 11.30-13.00, 13.15-14.45, St 2. 
3.: 8.00-9.30 (pouze hokejky), 9.45-
11.15, 11.30-13.00, 13.30-15.00, Čt 
3. 3.: 8.30-10.00, 10.15-11.45, 12.30-
14.00 (pouze hokejky), 14.30-16.00, 
Pá 4. 3.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
18.15-19.45, So 5. 3.: 6.00-7.30 (pou-
ze hokejky), 9.15-10.45, 11.00-12.30, 
13.00-14.30, 14.45-16.15, 16.30-
18.00, 18.15-19.45, Ne 6. 3.: 10.30-
12.00, 12.30-14.00, 14.30-16.00, 
Po 7. 3.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
14.00-15.30, Út 8. 3.: 8.00-9.30 (pou-
ze hokejky), 9.45-11.15, 11.30-13.00, 
13.15-14.45, St 9. 3.: 8.00-9.30 (pou-
ze hokejky), 9.45-11.15, 11.30-13.00, 
13.30-15.00, Čt 10. 3.: 8.30-10.00, 
10.15-11.45, 12.30-14.00 (pouze ho-
kejky), 14.30-16.00, Pá 11. 3.: 10.00-
12.00, 12.15-13.45, 18.15-19.45, So 
12. 3.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
9.15-10.45, 11.00-12.30, 13.00-14.30, 
14.45-16.15, 16.30-18.00, 18.15-
19.45, Ne 13. 3.: 10.30-12.00, 12.30-
14.00, 14.30-16.00. 
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Plán ÚSES napomůže stabilizaci naší krajiny
Městský úřad v Krnově má od 

konce ledna k dispozici Plán míst-
ního územního systému ekologické 
stabilizace (ÚSES) pro celé úze-
mí obce s rozšířenou působností 
(ORP) Krnov, vyjma území CHKO 
Jeseníky. Slouží jako podklad pro 
zpracování územně plánovacích 
dokumentací, projektů ÚSES, 
komplexních pozemkových úprav, 
lesních hospodářských plánů a dal-
ších oborových dokumentů ochra-
ny a obnovy krajiny.

Plán vznikl v rámci projektu  
s názvem ÚSES pro ORP Krnov. 
Město Krnov jej realizovalo v ob-
dobí od února roku 2020 do ledna 
2022. Celkové náklady projektu či-
nily necelých 1,6 milionu korun. Na 
projekt bude poskytnuta finanční 
podpora Evropského fondu pro re-
gionální rozvoj. Dotace z Operač-
ního programu Životní prostředí 
bude činit 85 procent nákladů. 

„Cílem zpracování plánu ÚSES 
byla revize současných prvků ÚSES 

místní úrovně. Těmi jsou biokorido-
ry a biocentra, které jsou na území 
jednotlivých obcí Krnovska vymeze-
né v územních plánech a ve schvá-
lených komplexních pozemkových 
úpravách. Jednotlivé územní plány 
byly pořizovány v odlišných časových 
obdobích, odlišnými zpracovateli  
a úroveň zpracování ÚSES byla pro-
to odlišná,“ uvedla Zdeňka Frnková  
z oddělení životního prostředí. 

Plán zpracovala společnost 
AGPOL, s.r.o., pod vedením hlavní-
ho projektanta s autorizací k projek-
tování územních systémů ekologic-
ké stability. V první fázi byl vytvořen 
koncept projektu, který vznikl na 
základě shromážděných podkladů 
a informací o území. „Koncept vy-
mezil problémy v území. Jednalo se 
zejména o nedostatečné návaznosti 
některých prvků ÚSES na hranicích 
obcí a sousedních ORP, nedostatečné 
výměry, nevhodné napojení a také 
nesoulad prvků vymezených ve star-
ších územních plánech s nově vyda-

ným plánem regionálního ÚSES Mo-
ravskoslezského kraje. V druhé fázi 
byl vytvořen návrh plánu ÚSES a po 
jeho projednání s nadřízenými orgá-
ny ochrany přírody, orgány územní-
ho plánování, dotčenými orgány stát-
ní správy a dotčenými obcemi, byla 
vytvořena finální verze dokumentu,“ 
upřesnila Zdeňka Frnková. 

Stabilita krajiny je závislá na pří-
tomnosti a vzájemné provázanosti 
ploch, které mají schopnost exis-
tovat samovolně, to znamená bez 
lidského úsilí, případně s mini-
mální potřebou dodatkové lidské 
energie. Jedná se o části krajiny, 
které jsou přizpůsobeny běžným 
místním podmínkám prostředí, 
díky čemuž se samy dokáží vyrov-
nat s vnitřními i vnějšími rušivý-
mi vlivy a samovolně se navrátit 
do původního stavu.                   (dc)

Ženy budou slavit
s Martinem Maxou 

Jak žijeme
v pohraničí

Nominovat
osobnost
můžete i vy

V pořadí již šestý ročník oblí-
bené akce nazvané Dámská jízda 
aneb Oslavme si náš svátek se  
v Koncertní síni sv. Ducha 
uskuteční v pátek 6. března od  
18.00 hodin. Předprodej vstupe-
nek v ceně 200 Kč je v turistic-
kém informačním centru, kde je 
možné zakoupit maximálně šest 
lístků na jednu osobu, přičemž je 
nelze rezervovat.

Účastnice se mohou těšit na 
prezentace a možnost vyzkou-
šení kosmetiky, vonných sví-

ček, šperků nebo zdravé výživy 
a chybět nebude ani tombola, 
welcome drink a bohatý kultur-
ní program, v rámci kterého se 
představí Martin Maxa. „Skla-
datel, kytarista a zpěvák vystoupí  
s kytaristou ze své doprovodné 
kapely Tomášem Mohrem a v pro-
gramu zazní průřez jeho tvorbou 
posledních dvou dekád. Silovou 
akrobatickou show plnou napětí 
a adrenalinu pak představí Da-
vid Pargač,“ lákají organizátoři  
z MIKS Krnov.                       (red) 

Moravskoslezský kraj opět vy-
hlásil Cenu hejtmana za společen-
skou odpovědnost. Do soutěže se 
mohou hlásit firmy, obce, organi-
zace veřejného sektoru a živnost-
níci. Kraj také vyzývá občany, aby 
zasílali nominace do ankety Osob-
nost Moravskoslezského kraje. 
„Každoročně využíváme příležitosti, 
abychom upozornili na výjimečné 
firmy, obce a další subjekty, které 
jsou plnohodnotnou součástí naší 
společnosti, zajímají se o ni, není 
jim lhostejné, co se v ní děje, snaží se 
přispět k tomu, aby se rozvíjela a na-
bízela našim občanům nejrůznější 
možnosti. Společenská odpovědnost 
by měla být nedílnou součástí firem-
ní, ale i životní filozofie nás všech,“ 
uvedl hejtman Ivo Vondrák s tím, 
že krajský úřad přijímá přihlášky 
do soutěže i nominace do ankety 
do konce března 2022.

Slavnostní vyhlášení je pláno-
váno na letošní květen. „Během 
slavnostního večera udělíme i titul 
Osobnost Moravskoslezského kraje. 
Budeme rádi, když nám budou lidé 
posílat své tipy. Nemusí se jednat  
o celebrity, ocenit chceme někoho, 
kdo je důležitý pro náš kraj, jeho roz-
voj nebo pro lidi, kteří zde žijí,“ řekl 
hejtman kraje Ivo Vondrák a dopl-
nil, že i letos bude uděleno Ocenění 
dobrovolník BoSmePartyja.

Přihlášky do soutěže o Cenu 
hejtmana za společenskou odpo-
vědnost je možné posílat na adresu 
lada.zemanova@msk.cz či datovou 
schránkou. Na Osobnost Morav-
skoslezského kraje mohou lidé za-
sílat nominace pomocí formuláře, 
který najdou v regionálním tisku. 
Vyplněný formulář mohou zaslat 
poštou na adresu Krajského úřadu 
MSK nebo naskenovaný e-mailem 
na osobnost@msk.cz. Nominovat 
lze i elektronicky na stránkách 
kraje. 			   (red)

Dnešní doba vede rodiny k opou-
štění metropolí a k návratu do men-
ších měst i obcí. Zda to bude třeba 
i v našem regionu, rozhoduje ne-
jen dostupnost práce a vybavenost, 
ale i kulturní nabídka, která menší 
sídla oživuje. Evropská unie proto 
již mnoho let vyčleňuje prostředky 
právě na rozvoj příhraničních regi-
onů a podporuje projekty, které po-
máhají malým firmám, zaměstnáva-
jí lektory nebo zapojují živnostníky. 

Jedním z nich jsou Šikovné ruce 
II, které realizují Městské infor-
mační a kulturní středisko Krnov  
a Prudnické kulturní středisko. 
„Projekt je zaměřený na to, aby se 
dospělí, děti i celé rodiny mohli setká-
vat, tvořit a sdílet zkušenosti i poci-
ty s podobnými skupinami z druhé 
strany hranice. Šikovné ruce II tak 
nabízí řadu rukodělných kurzů, od 
jednodušších, jako je malování na 
sklo, až po umělecké, kterými jsou 
například tisk z výšky nebo enkausti-
ka. Cílem není stát se odborníkem na 
danou techniku, ale užít si při práci 
pohodové odpoledne v úzkém kruhu 
lidí s podobným zájmem,“ říká ma-
nažerka projektu Eva Čechová s tím, 
že možnost zúčastnit se některého  
z kurzů mají zájemci ještě do konce 
května. „Těšit se mohou na pletení 
košíků z papírových ruliček, zdobení 
kraslic, háčkování ozdob či výrobu 
papírových květin,“ dodává.

Od května pokračuje projekt Na 
křídlech kultury, kdy se v létě mo-
hou obyvatelé i návštěvníci Krnova 
a Prudniku těšit na hudební kon-
certy a akce určené dětem. „Napří-
klad 14. května si budou moci děti 
i dospělí vyzkoušet mobilní lanové 
centrum u rozhledny na Cvilíně,“ 
uzavírá Eva Čechová. 

Projekty jsou spolufinancovány  
z Operačního programu Interreg 
V-A Česká republika – Polsko 2014–
2020, v rámci Fondu mikroprojektů 
Euroregionu Praděd. Více na strán-
kách www.mikskrnov.cz.             (red)

ÚSES pro ORP Krnov
Projekt spolufinancuje 

Evropský fond pro regionální 
rozvoj, Operační program 

Životní prostředí. 
Poskytovatelem a řídícím  

orgánem dotace je Minister-
stvo životního prostředí ČR.
Zprostředkujícím subjektem 

je Statní fond životního  
prostředí ČR a Agentura 

ochrany přírody a krajiny ČR.
Způsobilé výdaje: 1 592 118 Kč
Dotace EU: 1 353 300 Kč (85 %)

Příspěvek města:  
238 818 Kč (15 %)

Datum zahájení: 1. 2. 2020
Datum ukončení: 31. 1. 2022
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Živá knihovna studijních možností byla on-line

Letní 
prázdniny 
se SVČ Krnov

Atraktivní
fyzika

Zpěváci 
byli úspěšní

Ve středu 25. ledna proběhla ve 
Velkém světě techniky v Dolních 
Vítkovicích v Ostravě každoroční 
akce pro žáky devátých tříd Mo-
ravskoslezského kraje nazvaná 
Živá knihovna studijních mož-
ností. Pořádal ji krajský úřad ve 
spolupráci s Krajskou hospodář-
skou komorou a Svazem průmyslu  
a dopravy ČR a cílem bylo předsta-
vit žákům základních škol profese, 
o které je zájem na trhu práce a jsou 
perspektivní, jako například truh-
lář, instalatér, elektrikář, chemik 
- technolog, učitelka v mateřské 
škole, účetní nebo asistent zubního 

technika. Nás velmi potěšilo, že byl 
vybrán také náš studijní obor Man-
agement cestovního ruchu. 

Každá škola měla zájemcům 
představit konkrétní práci a čin-
nosti, které lze vykonávat po ukon-
čení studia. Rozhodli jsme se, že 
pozici pracovníka v cestovním ru-
chu vysvětlíme žákům netradičně 
formou krátkých scének z reálné-
ho pracovního prostředí: pestrou  
a zajímavou práci animátora, dele-
gáta, recepčního hotelu, turistické-
ho průvodce, letušky či pracovníka 
v turistickém informačním centru. 
Tyto vybrané profese jsou pro-

pojené s cestovními kancelářemi  
a agenturami. Našim partnerem při 
prezentaci byla cestovní kancelář 
Atis Bruntál, se kterou dlouhodobě 

spolupracujeme v rámci student-
ských praxí. Její ředitel Petr Krč 
srozumitelně seznámil žáky s tím, 
co všechno musí cestovní kancelář 
zařídit, aby vznikl zájezd, který se 
dobře prodá.

Bohužel i letos byla celá akce po-
znamenaná covidovou situací. Na 
poslední chvíli se organizátoři roz-
hodli, že se uskuteční pouze v on-
line prostředí. Všechny prezentace 
budou profesionálně zpracovány  
a k vidění v odkaze, který bude uve-
řejněn na webových stránkách SOŠ 
dopravy a cestovního ruchu Krnov 
www.sos-dcr.cz.            Ellen Páclová

V Základní škole Žižkova jsme 
na konci loňského roku doplnili 
zajímavé fyzikální pomůcky, kte-
ré obohatí výuku předmětu fyzi-
ka na druhém stupni. Jedná se 
o deset sad žákovských souprav 
Elektřina od společnosti Didak-
tik a dále o Energy box od spo-
lečnosti Horizon Educational. 
Ty umožňují realizovat všechny 
základní pokusy nebo zapojení, 
jimž se věnujeme zejména v os-
mém ročníku. Rozšiřující modul 
Energy box obsahuje například 
etanolový a vodíkový palivový 
článek, solný článek, solární pa-
nel či větrnou turbínu. Tuto sadu 
věnovala škole společnost Re-
noEnergie, a.s., která podporuje 
žáky v získávání technických vě-
domostí a znalostí. 

Naši osmáci se již nyní moc 
těší, až si všechno prakticky 
vyzkoušejí. Věřím, že společně 
zúročíme jejich vysokou pořizo-
vací hodnotu, která v součtu činí 
řádově 150 tisíc korun. Děkuje-
me.                     Michal Brunclík 

Ve čtvrtek 10. února se naši zpě-
váci zúčastnili okresního kola sou-
těže ZUŠ MSK v sólovém a komor-
ním zpěvu. To, že byla účast více 
než důstojná, snad není ani po-
chyby. Zdravě unavené, ale usmě-
vavé tváře nám tak daly naději, že 
se snad konečně vše vrací do těch 
správných kolejí. Poděkování pa-
tří pedagogům sólového zpěvu za 
vzornou přípravu, Iloně Rédlové 
a Neveně Lilové, i panu řediteli 
Kamilu Trávníčkovi. Neobešlo 
by se to také bez poctivé přípravy 
korepetitorů Jirky Foltýna, Lidky 
Bokové a Denisy Strnadové. Za 
pomoc s organizací patří poděko-
vání také Tomáši Mičkovi. Držte 
nám pěsti v krajském kole, které se 
uskuteční 29. až 30. března 2022 ve 
Frýdku Místku.            ZUŠ Krnov 

Letní prázdniny jsou sice ještě 
poněkud vzdáleny, ale přihlášení 
na příměstské a pobytové tábo-
ry pořádané Střediskem volného 
času Krnov už je možné a v plném 
proudu. Zájemci se tak mohou tě-
šit nejen na spoustu novinek, ale 
rovněž na osvědčené klasiky, kte-
ré v nabídce SVČ Krnov rozhod-
ně nesmí chybět. „Tábor si můžete 
vybrat podle jeho zaměření, a to 
ze sportovních, tvořivých, hudeb-
ních, tanečních nebo všeobecných. 
Dlouho proto neotálejte a přihlaste 
své ratolesti už nyní, a to on-line 
nebo odevzdáním přihlášky pří-
mo v recepci, kde je naše nabídka 
k dispozici také v tištěné podobě,“ 
vysvětluje pracovnice krnovského 
SVČ Barbora Komárková. 

Jak už bývá zvykem, děti v let-
ních měsících čekají celkem čty-
ři pobytové tábory plné dobro-
družství s korzáry (Korzáři krále 
Slunce), tance (Roztanči léto!), 
ale také kouzel (Škola čar a kouzel  
v Bradavicích 2) nebo orientač-
ního běhu (Letní soustředění  
v Jeseníkách).

Velké oblibě a zájmu se však 
těší také příměstské tábory. Pro 
letošní rok v SVČ pro zájemce 
připravili celkem deset táborů  
a nově také dvě sportovní sou-
středění (airsoftové a sportovní). 
Z široké nabídky příměstských 
táborů děti a jejich rodiče mohou 
vybírat mezi hudebními (Kouzlo 
melodie a rytmu), pohybovými 
(Léto v pohybu, Léto v sedle), 
tvořivými (Šikulové I. a II.), spor-
tovními (Cyklotýden) či všeobec-
nými (Funny camp, Hobití svět, 
Cesta kolem světa za pět dní, 
Alenka v Říši divů).

„Zkrátka si stačí pouze vybrat  
a přihlásit se. V případě jakých-
koliv dotazů pak neváhejte kon-
taktovat hlavní vedoucí jednot-
livých táborů,“ dodává Barbora 
Komárková s tím, že přihlášky 
i veškeré informace k táborům 
a soustředěním, včetně jejich 
podrobného zaměření či ceny  
a věku účastníků, jsou zájemcům  
k dispozici na internetových strán-
kách krnovského střediska vol-
ného času www.svckrnov.cz pod 
odkazem Tábory.          SVČ Krnov

Výlet do trampolínové arény ENHA Freestyle v Ostravě si v sobotu  
5. února užili účastníci zájmových útvarů Vybíjená a Malý Master Chef. 
Osmnáct dětí si pod vedením instruktora vyzkoušelo nejen techniku 
skákání na trampolínách, ale zahrály si i vybíjenou.                SVČ Krnov

Čtvrtek 3. února připadl na Mezinárodní den modlitby. Jako křesťan-
ská škola jsme s dětmi zavítali do evangelického kostela. Poté jsme se 
přesunuli do synagogy, kde se děti seznámily s některými hebrejský-
mi slovy a dokonce se naučily dvě písničky. Dopoledne jsme zakon-
čili pojídáním košer sušených jablek.   MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie

Od 31. ledna do 4. února děti z MŠ náměstí Míru absolvovaly lyžař-
ský kurz ve Vraclávku. Nejtěžší to měli začátečníci, do konce týdne 
se však lyže naučili ovládat a dostat se s pomocí lana na kopec. 
Krásný pohled byl na pokročilé lyžaře, kteří pod vedením instruk-
torů zdolali celý svah. Kurz byl ukončen karnevalem, který si děti 
náležitě užily. 				              Kolektiv MŠ
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Přesně 75 let uplyne 7. března 
2022 od prvního otevření Městské 
knihovny Krnov, která se po dobu 
svého působení stala mnoha gene-
racemi vyhledávanou, oblíbenou  
a nepostradatelnou. Knihovny totiž 
nejsou jen o knihách, ale také o ko-
munitě, vzdělávání i kultuře, a tak 
za dobu své činnosti naučila lásce 
k psanému slovu tisíce návštěvníků 
a věříme, že většině z nich rovněž 
obohatila život.  

Knihovna, jak ji známe dnes, 
však nebyla první v Krnově. Už  
v roce 1919 přijal parlament zákon, 
že v každé obci bez ohledu na po-
čet obyvatel musí být zřízena obec-
ná veřejná knihovna. V roce 1921 
tak byla německá veřejná knihovna 
založena také v Krnově, kde tehdy 
převažovalo německé obyvatel-
stvo. Své první sídlo měla v domě 
na dnes již neexistujícím Kostel-
ním náměstí. Již o rok dříve byla 
uzavřena dohoda mezi městem  
a místním německým vzdělávacím 
spolkem o změně spolkové knihov-
ny na veřejnou. Nejstarší doklady  
o její existenci se datují k roku 1900, 
ale je zřejmé, že existovala dříve. 

Čechů bylo tehdy ve městě ko-
lem tisícovky a tak založení české 
obecní knihovny na sebe nenecha-
lo dlouho čekat. Spravoval ji spolek 
Matice Opavské Svornost a nachá-
zela se v předsíni školních místnos-
tí v české obecné škole.
Průkopnická léta poválečná 

Po skončení druhé světové vál-
ky začali město Krnov osídlovat 
Češi a Slováci z různých koutů 
republiky. Nahrazovali vysídle-
né obyvatelstvo a české knihy se  
v té době půjčovaly jen při českých 
školách, kterých bylo málo. Když 
se obyvatelé vzpamatovali z útrap 
a získali dostatek prostředků k za-
jištění životních potřeb, objevili 
touhu po vybudování knihovny.

„Není zde ani jediné české knihy  
a co hůře, poválečné těžkosti zne-
možňují tisk většího počtu knih,  
a tudíž i jejich zakoupení pro zdej-
ší knihovnu. Veřejná knihovna zde 
však býti musí a nutno přikročiti 
ke svépomoci! Žádáme českou ve-
řejnost krnovskou, by podala po-
mocnou ruku a přispěla darováním  
či prodejem dobrých knih, které 
budou základem veřejné knihovny 
v našem městě. Každá domácnost 

nechť daruje aspoň jednu knihu,“ 
píše se v rozhodnutí o zřízení ve-
řejné knihovny z října 1945.

Ještě rok a půl ale trvalo, než byl 
vybudován základ knižního fondu 
složený z darů osídlenců i kniho-
ven z mnoha míst republiky. Teprve 
poté mohla knihovna přivítat první 
návštěvníky. Stalo se tak v pátek  
7. března 1947. Knihovna tehdy 
sídlila v domě č. 27 v Pekařské ulici 
(dnes ulice Požárníků). Po čtyřech 
letech působnosti se přemístila do 
samostatné budovy č. 29 v ulici 
Soukenická, kde sídlí dodnes.  

Historicky prvním ředitelem 
městské knihovny byl Blažej Paloch, 
který v ní působil do 29. července 
1956, kdy byla ředitelkou jmenova-
ná Marie Rotreklová-Deuserová. Ta 
ve funkci setrvala až do roku 1992, 
kdy se jejím nástupcem se stal Petr 
Cestr, který knihovnu řídil do své 

smrti v roce 2017. V současnosti je 
ředitelem Jakub Mruz. 
Od bibliobusu k pobočkám

Zajímavou kapitolou bylo provo-
zování tzv. bibliobusu, když Kraj-
ská knihovna v Ostravě zapůjčila 
malý autobus značky Praga, který 
byl upraven na pojízdnou knihov-
nu, zajišťující služby v obcích býva-
lého okresu Krnov až do roku 1960. 
Bibliobus nepřevážel jen knihy, ale 
také spisovatele, kteří chtěli spatřit 
život na Osoblažsku. Výjimkou ne-
byla ani kuřata nebo svatba a pře-
vážel také maňáskový soubor. Od 
roku 1956 byl bibliobus vybaven 
projekčním přístrojem a ve vesni-
cích promítal celovečerní i krátké 
filmy. 

V roce 1970 se činnost knihov-
ny na území města, již s pobočkou  
v Kostelci, rozšířila o novou poboč-
ku v Gorkého ulici v pronajatých 

prostorách budovy II. Stavební-
ho bytového družstva, která byla  
k 1. lednu 1976 převedena do sprá-
vy městské knihovny. V roce 1994 
se přestěhovala do větších prostor 
v areálu MŠ Jiráskova, kde sídlí 
dodnes. V roce 1992 rozšířila řady 
poboček nová v domově pro senio-
ry v Rooseveltové ulici, která fun-
govala do roku 2019.

Rok 1989 přinesl rozšíření provo-
zu o studovnu s čítárnou, jež původ-
ně sídlila v prostorách hudebního 
oddělení a na stávající místo se pře-
sunula po rekonstrukci v roce 2003.
Nechyběla ediční činnost

Zajímavou kapitolou v historii 
knihovny je její příležitostná ediční 
činnost. Prvním takovým počinem 
byl jubilejní tisk díla K. H. Máchy 
s podtitulem Máchovská čtyřverší, 
která v dubnu 1956 vydal a složil 
k 120. výročí vydání Máje tehdej-
ší ředitel knihovny Blažej Paloch. 
Zásluhou knihovnice Evy Gargulá-
kové a za grafické spolupráce Jiřího 
Daehneho bylo po roce 1989 vy-
dáno několik příležitostných tisků. 
Mezi nimi i titul Od břehů Opavy 
a Opavice: z veršů krnovských au-
torů (1993) s básněmi Františka 
Antonína Šípka, Dušana Cveka  
a Jiřího Daehneho. V témže roce 
byl vydán také upomínkový bibelot 
Dobrá cesta a za zmínku též stojí 
sci-fi povídka autora Praxitelise 
Makrise Koho děti milují.

V roce 1996 pak došlo k zavedení 
automatizovaného výpůjčního sys-
tému v oddělení pro děti a mládež 
a po rozpadu Okresní knihovny 
Bruntál se knihovna stala městskou. 
V závěru téhož roku při Okresním 
muzeu v Bruntále vzniklo Regi-
onální knihovnické centrum, jež 
poskytuje veškeré služby knihov-
nám v okrese. Dne 18. 12. 1996 se 
na základě usnesení zastupitelstva 
stala městská knihovna počínaje 
1. 1. 1997 příspěvkovou organiza-
cí. Velkou zkouškou v její historii, 
stejně jako města, byla povodeň  
v roce 1997, kdy bylo nenávratně 
zničeno 10 000 svazků. V témže roce 
byly spuštěny první webové stránky 
knihovny.             (Pokračování příště)

Podle bakalářské práce Eriky 
Daňhelové a ze vzpomínek Ma-
rie Deuserové a Evy Gargulákové 
zpracovali Petr Munclinger a Ja-
kub Mruz

Březen – měsíc čtenářů bude letos slavnostní

Ohlédnutí za 75 lety krnovské městské knihovny

Na horním snímku je zachycen bibliobus, na dolním čítárna  
v zahradě u řeky.

Po dvou letech se do knihovny vrá-
tí Březen - měsíc čtenářů. Ten letošní 
bude slavnostnější, protože knihovna 
slaví 75. výročí od založení a čtenáře 
tak čeká řada zajímavých akcí. 

První z nich bude ve čtvrtek  
3. března v 18.00 hodin Literární ve-
čer s krnovským rodákem Tomášem 
Hájkem a účastníci se mohou těšit na 
povídání, jaké to je být lékařem, bás-
níkem, prozaikem, filozofem, ese-
jistou, dramatikem a památkářem.  
V sobotu 5. března ve 14.00 hodin se 
představí Lukáš Hejlík s Listováním, 
propojujícím literaturu a divadel-
ní představení. Tentokrát s Pavlem 
Oubramem představí knihu Jamese 

Gould-Bourna Když panda tančí. 
V pondělí 7. března uplyne přesně 

75 let od otevření městské knihov-
ny. „V tomto týdnu se můžete těšit na 
nejedno překvapení, jako je amnestie 
upomínek nebo registrace zdarma. 
Na každého návštěvníka budou čekat 
štěstíčka, díky kterým si budou moci 
odnést drobnost pro potěšení,“ říká 
ředitel knihovny Jakub Mruz a do-
dává, že v pondělí se bude v poboč-
ce Jiráskova podávat Odpolední čaj 
s knihou, což je setkávání seniorů, 
které se tentokrát se ponese v duchu 
vzpomínání s bývalou ředitelkou 
knihovny Marií Deuserovou. 

V březnu samozřejmě nebudou 

chybět ani Spisovatelé do kniho-
ven. Na autorské čtení se ve čtvrtek  
10. března v 18.00 hodin dostaví 
Tim Postovit - básník, slamer, pře-
kladatel a lektor ukrajinského pů-
vodu. „Slavnostní týden završí Večer 
otevřených dveří, kdy bude knihovna 
v pátek 11. března otevřena netra-
dičně do 22.00 hodin. Návštěvníci ji 
tak budou moci zažít i mimo tradič-
ní provozní dobu. Malé i velké budou 
čekat roboti, 3D tisk a budou moci 
nahlédnout do historie knihovny,“ 
popisuje Jakub Mruz.

Ve čtvrtek 17. března v 18.00 ho-
din do knihovny zavítá cestovatel, 
spisovatel a fotograf Petr Nazarov  

s přednáškou Nový Zéland: dva 
roky v zemi Aotearoa. A po del-
ší době se ve středu 23. března  
v 9.00 hodin návštěvníkům ote-
vře Literární kavárna, kde se nad 
dobrou kávou seznámí s novými 
knihami a budou moci nahléd-
nout do kronik knihovny. „Poslední 
březnovou akcí, která bude doslova 
útočit na chuťové pohárky, je gastro-
cestopisná přednáška krnovské ro-
dačky Michaely Bugrisové ve čtvrtek  
24. března,“ uzavírá Jakub Mruz  
s tím, že po celý březen se návštěv-
níci budou moci v rámci Galerie na 
schodech seznámit s haiku Anny 
Beaty Háblové.                           (red)
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Velká cen Krnova dala šanci také nováčkům

V sobotu 5. února se konala soutěž O pohár města Krnov v záchra-
nářských disciplínách, kterou uspořádal místní oddíl. 

Vodní záchranná služba ČČK

Vyhráli jsme
kraj, míříme
do Prahy

Těsná prohra
s Poděbrady

K basketbalové dohrávce odlo-
ženého utkání proti doposud ne-
poraženému týmu žen z Poděbrad 
jsme v sobotu 12. února nastoupily 
opět pouze v šesti. I tak jsme roz-
hodně nechtěly prohrát, a proto 
jsme bojovaly až do konce. Soupeř, 
který točil deset hráček, měl v to-
mhle obrovskou výhodu. 

Do zápasu jsme však vstoupily 
dobře a byly to naše hráčky, kte-
ré vyhrály první čtvrtinu 19:12. 
Bohužel jsme ale také dost sbíraly 
fauly, což jsme rozhodně nechtěly. 
V druhé čtvrtině jsme zkusily hrát 
v obraně zónu a eliminovat fauly, 
ale naše zóna soupeře nakopla. 
Trefil několik volných střel a skó-
re se vyrovnalo. Díky těžké trojce 
s klaksonem se nám povedlo vy-
hrát první poločas o pouhý bod 
(35:34). Druhá půle byla přetaho-
vaná o každý koš a hráčky si neda-
rovaly nic zadarmo. Třetí čtvrtka 
byla hodně vyrovnaná. Nám se vy-
faulovala hráčka a rázem už jsme 
byly pouze v pěti. Byl to zápas vel-
mi nervózní a se spoustou faulů 
na obou stranách. Šlo se do kon-
covky, ve které jsme dotahovaly.  
V posledním útoku Poděbrad jsme 
faulem poslaly hostující hráčku na 
dva trestné hody. Proměnila je-
den. Nám se naskytl prostor ještě 
na jednu střelu, ta však obroučkou 
nepropadla a krnovské ženy na 
hřišti poprvé prohrály – 60:61. 

Určitě nejde hráčkám nic vytk-
nout. Bojovaly, a i když jim nešla 
střelba, vždy to odmakaly v obra-
ně. Úzká rotace a druhá čtvrtina 
dnes však rozhodly. Rozhodně 
jsme nebyly horším týmem, ale 
tím méně šťastnějším v koncovce. 
Děkujeme všem divákům a městu 
Krnovu za podporu.    Loko Krnov

Když jsme se přihlašovali do 
florbalové soutěže Subterra Cup  
a povídali si o výhře v kraji, byl to 
zčásti žert a nebetyčná drzost, ale 
taky sen. A jak to dopadlo?

Ve středu 26. ledna proběhlo 
krajské kolo středních škol, kam 
jsme se probojovali vítězstvím  
v prosincovém okresním kole. Do 
turnaje jsme vstoupili zápasem 
proti jednomu z favoritů, druž-
stvu Ostravy-Hladnov. Zápas byl 
z naší strany nejslabší, byla vidět 
nerozehranost a únava z cesty. 
Cennou remízu 2:2 kluci vydře-
li necelou minutu před koncem. 
Díky tomuto výsledku jsme si to  
o postup do krajského finále roz-
dali s Karvinou a po výhře 3:1 uči-
nili nejtěžší krok ke splnění snu.

Ve finálovém zápase se naše 
družstvo utkalo s Opavou. Začá-
tek byl z říše snů, když jsme se  
v deváté sekundě ujali vedení  
a v následující minutě zvýšili na 
2:0. Hra byla pod naší kontrolou  
a přestávka probíhala za naše-
ho vedení 3:1. Druhý poločas 
však přinesl zvrat. Dvě zbytečné 
chyby a pět minut před koncem 
se začínalo znovu za stavu 3:3  
a vypadalo to na obrovské drama. 
Následoval time out s „psychic-
kou“ přípravou na zbytek zápasu. 
Po oddechovém čase a s vypětím 
všech sil vletěli kluci na hrací plo-
chu jako hurikán Katrina na New 
Orleans a za necelé dvě minuty 
rozhodli čtyřmi góly (7:3). Opava 
pak ještě snížila gólem v přesi-
lovce, ale pak už jsme v poklidu 
dokráčeli pro pohár a historický 
postup do republikového finále. 

Gymnázium Krnov

V sobotu 5. února jsme v do-
mácím prostředí ZŠ Janáčkovo 
náměstí uspořádali okresní Vel-
kou cenu Krnova mládeže v rapid 
šachu. V covidových omezeních to 
byla jedna z mála příležitostí pro 
nejmenší šachové naděje zasoutě-
žit si v rámci okresu Bruntál. Naše 
početní účastnická převaha se pak 
projevila také ve skutečnosti, že 
vítězové všech kategorií byli z na-
šeho oddílu. Potěšující byla účast 
mnohých nováčků, kteří si vy-
zkoušeli šachy poprvé „na ostro“, 
ti zkušenější zase mohli alespoň 
trénovat na blížící se krajský tur-
naj družstev.

V kategorii Benjamínků jsme 
oceňovali celkem šest šachistů  
a šachistek, přičemž pět z nich bylo 
z našich řad. První a druhé místo 
si se shodnými 6 body rozdělili 
Matyáš Herentin a Alenka Kadle-

cová. Bronz putoval do Vrbna pod 
Pradědem díky Vojtovi Rybárovi  
a za ním se seřadili další naši hráči 

Martin Krygel, Petr Michna, Ivo 
Nepustil a Kateřina Theisová. Ale 
i ti, co se umístili v druhé půlce 

tabulky, zaslouží mimořádnou po-
chvalu, a to většinou za svůj první 
soutěžní start, v němž nikdo nezů-
stal bez bodového zisku.

Kategorii Mladších žáků suve-
rénně vyhrál s plným počtem 
bodů Tadeáš Stříž. Druhé místo 
putovalo díky Matyáši Rybárovi 
do Vrbna pod Pradědem a tře-
tí byla naše Stella Špetlová. Také  
v této kategorii bylo v první šestce 
hned pět hráčů z našeho oddílu, 
když za medailisty následovali Ma-
těj Bala, Jarda Kadlec a Filip Strnad.

Rovněž vítězství mezi staršími 
žáky patřilo naším barvám, když 
sice věkem ještě mladší žák Matěj 
Mydlář s nikým ze starších soupe-
řů neprohrál a zlato bylo právem 
jeho. Stříbro a bronz, i kvůli absen-
ci některých našich opor, putovalo 
do Bruntálu zásluhou Jana Vrby  
a Jakuba Škopíka.         Šachy Krnov

Boxeři doma úspěšní
V sobotu 12. února Box Club 

Krnov pořádal Národní ligu boxu 
Severomoravské oblasti. Za škol-
ní mládež za Krnov nastoupil 
Pavel Bikar ve váze 36 kg, který 
zvítězil 3:0 na body nad boxerem 
z Bohumína. Pavlík je šikovný 
a nadějný boxer, o kterém ještě 
uslyšíme. Za juniory reprezen-
toval BC Krnov Samuel Dimit-
riu, který boxoval v kategorii do 
60 kg a zvítězil jednoznačně ve 
druhém kole RSC, kde technicky  
i silově překonal soupeře z Opavy.  
Samuel se bude připravovat na 
MČR juniorů, jež proběhne v Tě-
micích v září či říjnu. 

V mužích absolvoval svůj dru-

hý zápas Marcel Liolios ve váze 
do 75 kg. Měl proti sobě boxera 
z Ostravy z klubu, který se pře-
vážně zaobírá MMA. Marcel 
potvrdil své kvality a obrovský 
nárůst vrcholové formy, na které 
se pracoval šest měsíců, potvrdil 
skvělým výkonem, když zvítězil 
ve druhém kole KO.  

Diváci mohli zhlédnout dalších 
12 duelů a akce se velmi zdařila. Dě-
kujeme za podporu: městu Krnovu, 
NSA, CISO, MSK, ČBA, ČUS, Dvo-
řák Ivo, Bail s.r.o., Tomáši Martín-
kovi, BERKASTAV s.r.o., Gabiony 
Stone s.r.o., FLOWSERVICE s.r.o., 
Lesy Morava s.r.o. a DMHERMES 
TRADE s.r.o.          Stanislav Ivanov
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Dálkové 
ovládání

Senzor pohybu
a stmívání

Jednoduchá montáž a zapojení
bez nutnosti většího zásahu

30 DNÍ 
GARANCE VRÁCENÍ PENĚZ


